ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30.06.2023
Ata da 17ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, trinta dias do mês de junho do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede a 1° secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero Cruz, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente a Presidente justifica a ausência da Vereadora Jivaneide Barbosa por motivos superiores; A segui foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, a Presidente apresenta a indicação de 04.2023 de autoria do Vereador José Carlos e outros; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia, coloco em discursão e 2ª votação o Projeto de Lei n° 008.2023 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentária para elaboração e execução do orçamento para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providencias – LDO de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei acima citado aprovado por unanimidade em 2ª votação; Dando continuidade a Presidente coloca em discussão e votação a indicação de n° 04/2023 de autoria do Vereador José Carlos e outros; Consultado o plenário, a Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje é momento de alegria está aqui em mais uma sessão, agradece a todos que compareceram no dia 28 em sua residência, na festa de São Pedro; Agradece todo benefício que a gestão está fazendo naquela região, onde o povo só tem a agradecer; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que hoje Olho d’Água vive momentos de alegria e gloria, onde a dois anos e meio foi realizado um sonho de um jovem que começou aqui como vereador, e sonhou em ser gestor de Olho d’Água e o que ele está fazendo por esse município e o desejo de todos que querem o bem do município, o qual está crescendo, se desenvolvendo; Diz ainda que esse sonho se dá a um grupo que sonhou e acreditou, e quando se estão unidos as coisas são mais fáceis, e como diz a frase ninguém é forte sozinho, tem essa casa que sempre o apoia em todas as decisões, tem o povo que está sempre junto, não é à toa que hoje ele é o Prefeito que mais fez e trabalhou em Olho d’Água em tão pouco tempo; Agradece ao Prefeito José Luiz Vasconcellos dos Anjos e toda sua equipe, pois se não tivesse uma equipe comprometida com o desenvolvimento de Olho d’Água, ele sozinho não chegaria onde ele é hoje, e o que ele vai crescer ainda mais; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza o colega Bebe pela festividade que ocorreu em sua residência, onde por motivos de saúde nãos e fez presente; Fala sobre a indicação do amigo e primo Clemens Machado para vice-prefeito do gestor na sua reeleição, foi uma posição da Câmara, com o apoio do Prefeito, e tem certeza que vai dar certo, que vai gerar bons frutos, e que pode contar com o Vereador Evandro Machado para o que der e vier, e que estão juntos nessa luta, nessa batalha, pois como já foi dito aqui o objetivo desse grupo é continuar trabalhando por Olho d’Água das Flores; No mais deseja a todos um abençoado final de semana; O Vereador Clemens Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala da sua alegria e sua satisfação em estar unidos com esse Poder Legislativo em prol do bem do povo dessa terra; Fala da alegria em ter participado dos festejos de São Pedro na residência do colega Bebe, que abraçou a sua comunidade e comunidades vizinhas, parabenizando o colega por todo apoio; Diz ainda o Vereador com relação ao futuro político fica tranquilo pelo trabalho que fazem nas comunidades de Olho d’Água das Flores e quando trabalharam para eleger o Prefeito José Luiz foi pensando justamente nesses objetivos que vem acontecendo município, sabiam da potência política que José Luiz tinha em todo estado, tem bons companheiros e essa hoje essa Casa esta unida em prol do bem do povo olhodaguense; No mais diz que essa luta não termina por aqui não, essa luta continua e continuará por muito tempo a frente do Poder Executivo e Legislativo de Olho d’Água das Flores; Agradece as palavras do primo e amigo Evandro pelo apoio e carinho de sempre; Que a população pode contar com ele sempre; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana e que Deus nos protejam sempre; A Presidente convida o Vice-Presidente José Carlos a assumir os trabalhos para que ela use da tribuna; A Presidente Vereadora Jozélia usa da palavra cumprimentando todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais um dia de vida, por mais uma sessão legislativa e agradece a aprovação da LDO, que é importantíssimo para o município; Diz ainda que aprova com louvor toda e qualquer matéria que for para o bem do povo olhodaguense; Parabeniza o Prefeito José Luiz pelo trabalho que vem fazendo município, visando sempre o bem estar e o melhor para o povo; Fala sobre o projeto que trata do reajuste salarial dos profissionais da educação aprovado na sessão passada, onde traz grandes benefícios a classe da educação; Parabeniza o Prefeito José Luiz, o Secretário de Educação Samuel e toda Câmara de Vereadores que aprovaram esse projeto visando as melhorias dos profissionais da educação; Agradece a aprovação de sua indicação, visando da melhores condições aos olhodaguenses; No mais, após amplo discurso fala sobre a campanha do agasalho, com o projeto mão amiga, com lema vestindo vidas aquecendo corações, pedindo desde já o apoio dos colegas; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; Retornando aos trabalhos da Casa, para finalizar a Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 30 de junho de 2023. 
